

## Hodnocení bakalářské práce

**Jméno studenta:** Anna Veverková  
**Název práce:** Mlha, déšť a mraky – kolekce pletených oděvů  
**Oponent:** Ing. Renata Štorová, CSc.

### Posouzení práce:

Práce představuje ztvárnění pleteného barevného vzoru inspirovaného tematikou počasí. Působivé předlohy jsou zpracované v malbě a následně převedeny do pletařské technologie. Výtvarné návrhy jsou redukovány omezujícími faktory stroje a parametrů pleteniny. Z tohoto pohledu je práce realitou desinatérské činnosti a ve výsledku dokladuje, v tomto případě, úspěšnost původního záměru.

Teoretická část rozebírá velmi přehledně všechny inspirační a související témata práce – od původní myšlenky přes charakter oblohy, vlivy uměleckých směrů a současné módní návrháře.

Vlastní práce je reprezentovaná kolekcí 7 šatů s originálními celoplošnými vzory. Rozboru inspirací, převedení nálady a charakteru oblohy do malby i návrhu jednoduchého střihu šatů nelze nic vytknout. Vlastní realizace pletenin je záležitost dané technologie, programování vzorů, pletení výchozího vzorku pleteniny i navrhovaných oděvních dílů je její součástí, mnohdy časově náročné.

Popis materiálu, technologický postup pletení, konfekce oděvů je kompletní, názorný a přehledný, v případě technologický výpočtů a záznamu pleteniny zabíhá až do zbytečných podrobností, které by mohly být matoucí (viz str.51, 52, 56).

Kolekce pletených šatů je v souladu se současnými módními trendy, které preferují pleteninu pro její rozmanitý charakter, bohatost struktury nebo vzorů. Celoplošné žakárské vzory jsou jednou z dominant současných oděvů. Nápadité je i oboustranné využití šatů, kde charakter rubní strany této pleteniny vzory zjemňuje. Kolekce je výrazná, zajímavá a hlavně realizovatelná na dostupných pletacích strojích.

### Celkové hodnocení práce:

Práce je názorným a zdařilým příkladem spojení designérského záměru a technologického provedení. Zpracování je z formálního hlediska ve všech částech přehledné, s logickou návazností a pečlivostí. Přílohová část je vyčerpávající a názorná. Práce splňuje zadané cíle a požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu. Práci doporučuji ji k obhajobě a hodnotím celkově stupněm

- výborně -

  
Ing. Renata Štorová, CSc.